
参加者数
2011/ H23 大堰 本郷 大刀洗 菊池
2012/ H24 26 41 20 25
2013/ H25 18 30 18 24
2014/ H26 6 19 15 28
2015/ H27 14 23 15 19
2016/ H28 24 33 33 31
2017/ H29 33 26 27 25
2018/ H30 41 29 27 28
2019/ R 1 37 31 33 19
2020/ R 2 ※1ヵ所で開催
2021/ R 3 2ヵ所で開催(ドリームセンター11名 就業改善センタ-6名)
2022/ R 4 22 13 18 8
2023/ R 5 43 17 21 11
2023/ R 6 41 28 17 27

　アンケート回答者数
90名

問１　回答者の年齢 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代～ 回答なし
0 0 0 1 9 18 62 0

問２　参加された動機を教えてください　(複数回答)
(1)　町議会のことを知りたい 32 19
(3)　友人、知人に誘われた 26 11

未回答 2

問３　町議会からの説明や回答はいかがでしたか

(1)　分かった 42
(2)　まあまあ分かった 38
(3)　分からなかった 1

未回答 9

問４　議会報告会の希望日について回答ください(複数回答)

(1)　平日の夜間 41
(2)　土･日の昼間 27
(3)　土･日の夜間 12
(4)　その他 7
未回答 3

令和6年第14回大刀洗町議会報告会【アンケート集計結果】

合計
160
112
90
68
71
121
111
125
120
25
17
61
92

113

(2)　議会に自分の意見を伝えたい
(4)　その他

参加者の内訳

　大堰　  41名

　本郷　  28名

　大刀洗 17名

　菊池　　27名

　合計　113名

42 38 1 9

0% 50% 100%

(1)　分かった
(2)　まあまあ分かった
(3)　分からなかった
未回答

41 27 12 7 3

0% 50% 100%

(1)　平日の夜間
(2)　土･日の昼間
(3)　土･日の夜間
(4)　その他
未回答
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参加者数の推移



問５　議会報告会にまた参加したいと思いますか

(1)　参加したい 81
(2)　参加したくない 3

未回答 6

問６　議会のライブ中継・録画配信をご覧になりましたか
人

(1)　見た 25
(2)　見ていない 60

未回答 5

問７　議会を傍聴されたことはありますか
人

(1)　ある 38
(2)　ない 50

未回答 2

問８　「議会だより」を読まれていますか
人

(1)　よく読んでいる 59
(2)　時々読んでいる　 30
(3)　読んでいない 1
未回答

81 3 6

0% 50% 100%

(1)　参加したい
(2)　参加したくない
未回答

25 60 5

0% 50% 100%

(1)　見た
(2)　見ていない
未回答

38 50 2

0% 50% 100%

(1)　ある
(2)　ない
未回答

59 30 1

0% 50% 100%

(1)　よく読んでいる

(2)　時々読んでいる　

(3)　読んでいない

未回答


